Спасибо от Г-на Президента за ваше письмо. Правда, не знал, что в МФСТ уже создана группа организаторов за спиной общего собрания МФСТ, Президиума, Президента, Вице-президента по данному направлению деятельности в МФСТ. 
Тем не менее, отвечу на ваше обращение.
Господа, вы пишите о ваших мероприятиях под общим руководством МФСТ. Вы в курсе, что таких мероприятий по последним документам, утверждённым Президентом РТС, нет?
Правда, я тоже об этом не знал, но по указанию Андрея Печерникова – члена комиссии по календарю РТС прочитал внимательно новое Положение «Об общероссийских фестивалях-соревнованиях среди танцоров-любителей РТС», утверждённое Президентом РТС 13 июня 2019 г.    Обратите внимание на следующие пункты:

1.1 Территориальными подразделениями РТС являются региональные отделения РТС.
1.2 Организации, работающие на контакте с РТС - это организации, не являющиеся
членами РТС и работающие с РТС на договорных отношениях о совместной
деятельности.
3.1 Открытые международные, всероссийские, межрегиональные, региональные
фестивали-соревнования среди танцоров-любителей региональных подразделений РТС
и организаций, работающих на контакте с РТС, включённые в официальный календарь
мероприятий РТС, проводятся под общим руководством РТС, региональных отделений
РТС и руководящих органов организаций, работающих на контакте с РТС.

Данное Положение было подготовлено комиссией по календарю мероприятий РТС и принято Президиумом РТС 13 июня. 
К сожалению, я тоже лопухнулся и проголосовал за это Положение, но был против Положения о рейтинге РТС, в котором усмотрел прямое одурачивание организаторов соревнований РТС, но оно Президиумом РТС было принято и Президентом РТС утверждено. Уже тогда я почувствовал, что в Президиуме РТС перестали задумываться об интересах организаторов турниров РТС.
В дальнейшем, при формировании календаря РТС, мои догадки подтвердились: ряду организаторов турниров МФСТ было отказано в проведении их турниров в соответствии с поданными заявками, но при этом член комиссии РТС по календарю и член Президиума МФСТ Андрей Печерников ухитрился получить два турнира в сезоне. По его мнению, остальные организаторы турниров МФСТ были этого недостойны, даже Лично-командный Чемпионат МФСТ.  Ещё один из примеров: рейтинг организатора Ратченковой С.В. понижен до уровня «В», хотя турниры РТС она проводит с 2012 г., что отражено в архиве Кубков РТС. Комиссия даже не удосужилась обратиться к документам. Остальные униженные организаторы МФСТ, думаю, вам известны. 
Согласитесь, действительно какой-то блатной вариант.
Ну, и когда Президент РТС начал блокировать контакты МФСТ с IDU, утверждённые Конференцией МФСТ, что он подтвердил в своём обращении к членам РТС, тогда мне стало абсолютно понятно: в Президиуме РТС намечен план борьбы с членом РТС Московской Федерацией Спортивного Танца как единой мощной организацией.
Ваше обособленное собрание лишнее тому подтверждение. Вы оказались вовлечены в политику ФТСР: «Разделяй, стравливай и властвуй».
В отличие от вас я выполняю свои обязательства по защите интересов МФСТ – члена РТС:  организации, оплатившей 50 000 рублей за 2019 г. и имеющей право проводить турниры РТС под своим общим руководством в соответствии с решением Президиума РТС;  организации, имеющей право в соответствии с Уставом заключать договора с любыми организациями, которые не противоречат законодательству РФ. 
Я отредактировал ваши Положения и отослал их по регионам и в комиссию по календарю, но они до сих пор не размещены на сайте РТС.

From: Mashkov Alexander [mailto:mashkov@russianmaster.ru] 
Sent: Tuesday, August 27, 2019 1:03 AM
To: 'Комиссия РТС .'
Cc: 'Stanislav Popov'; 'viktoriyarudkovskaya@yandex.ru'; 'danceboy@rambler.ru'; 'sokolov_e@inbox.ru'; 'surma@bk.ru'; 'sobolev.s.v'; 'alexeyzakharin'; 'ofismfst@mail.ru'
Subject: Положения в календарь РТС в соответствии с решением Президиума РТС от 17.11.2016 г. Протокол № 67 об Уставном взносе с региональных организаций 50 000 руб.



     Уважаемая Комиссия РТС по календарю, 31 мая 2019 года Правление РО РТС г. Москвы направило вам заявки в соответствии с Положением «Об общероссийских фестивалях-соревнованиях среди танцоров-любителей РТС». В тот же день получили текст ответчика на почту: «Здравствуйте ! Ваше письмо получено . Мы обязательно ответим Вам, в течении 24 часов». Однако, ответа не получили до сих пор, поэтому передача Положений по поданным заявкам была приостановлена.

    Но, не смотря на то, что в опубликованной на сайте РТС инструкции по работе региональных отделений, подготовленной адвокатом Вишневским С.В. для подписи Президентом РТС Поповым С.Г., почему-то не указана основная функция управления – координация для Правлений РО РТС,
считаем необходимым всё-таки переслать Положения о мероприятиях, запланированных членами РТС в г. Москве, тем более что квитанции о перечислении соответствующих взносов на счёт РТС уже были отправлены. 

С уважением,
Председатель
РО РТС г.Москвы
Машков А.В.  

Поэтому направьте ваш вопрос к члену комиссии РТС и члену Президиума МФСТ Печерникову.

Президент МОО МФСТ 
Машков А.В.   

